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SIX Securities Services verdoppelt das 
Währungsangebot für internationale Repo-Dienstleistungen 
 
 
SIX Securities Services, die Schweizer Anbieterin von Post-Trade-Dienstleistungen, bietet ab 
heute internationale Repo-Dienstleistungen für fünf weitere Währungen an. Das gesamte 
Angebot umfasst nun zehn Währungen. Zu den neuen Währungen zählen der neuseeländische 
Dollar, der australische Dollar, die schwedische Krone, die dänische Krone und die norwegische 
Krone.  
 
Als Reaktion auf die Marktnachfrage hat SIX Securities Services, die Schweizer Anbieterin der Post-
Trade-Marktinfrastruktur, heute bekannt gegeben, dass sie ihr Repo-Produkt für fünf weitere 
internationale Währungen anbietet. 
 
Die neuen Währungen – NZD, AUD, SEK, NOK und DKK – ergänzen die bestehenden internationalen 
Repo-Währungen von SIX Securities Services. Diese umfassen den Euro, das Pfund Sterling, den US-
Dollar, den kanadischen Dollar sowie den japanischen Yen. 
 
SIX Securities Services erbringt für die Schweizerische Nationalbank und den Interbankenmarkt auch 
inländische, in Schweizer Franken denominierte Repo-Dienstleistungen. 
 
Der internationale Repo-Service von SIX Securities Services wird in Echtzeit angeboten und soll die 
Marktliquidität steigern. Mit diesem Service können die Kunden ihre Transaktionen refinanzieren, 
Arbitrage-Dienstleistungen aufbauen und erstklassiges Collateral auswählen. Dabei können sie frei 
entscheiden, welche Gegenpartei sie bevorzugen. 
 
«Die Auswahlmöglichkeit und die Flexibilität sind die Schlüsselelemente unserer 
Internationalisierungsstrategie», so Thomas Zeeb, CEO SIX Securities Services. «In diesem Sinne 
setzen wir die Erweiterung unserer Märkte und Services fort. Dasselbe gilt auch für das Angebot an 
Währungen für internationale Repo-Dienstleistungen.»  
 
«Als Infrastrukturanbieterin ist es unsere Aufgabe, unsere Kunden so zu unterstützen, dass sie ihre 
Geschäfte effizienter führen und Risiken besser verwalten können. In dieser Hinsicht bin ich überzeugt, 
dass unsere Kunden und der Markt enorm von diesem erweiterten Angebot profitieren werden, im 
Inland wie im Ausland», so Zeeb. 
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Für Fragen steht Ihnen Dr. Alain Bichsel, Head Media Relations, gerne zur Verfügung. 
 
Telefon: +41 58 399 2675 
Fax:   +41 58 499 2710 
E-Mail:  pressoffice@six-group.com  
 
 
 
SIX Securities Services 
SIX Securities Services ist auf Post-Trade-Aktivitäten spezialisiert. Sie bietet ihre Dienstleistungen für den 
Heimmarkt Schweiz und internationale Märkte an. Diese Dienstleistungen umfassen: Verwahrung (Heimmarkt 
und international), CCP-Clearing, Risk-Management, Abwicklungen in Echtzeit (mitsamt Realignment von 
Beständen in Echtzeit), Collateral-Management, Aktienregisterdienstleistungen.  
www.six-securities-services.com 
 
SIX betreibt die schweizerische Finanzplatzinfrastruktur und bietet weltweit umfassende Dienstleistungen in den 
Bereichen Wertschriftenhandel und -abwicklung sowie Finanzinformationen und Zahlungsverkehr an. Das 
Unternehmen befindet sich im Besitz seiner Nutzer (rund 150 Banken verschiedenster Ausrichtung und Grösse) 
und erwirtschaftete 2011 mit über 3‘900 Mitarbeitenden und Präsenz in 25 Ländern einen Betriebsertrag von 1,26 
Milliarden Schweizer Franken und einen Konzerngewinn von 218,6 Millionen Schweizer Franken.  
www.six-group.com  
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